

盛智文：望拓更多就業機會

飲食界昨日有16人組成名單參選，自由黨飲食界立法會議員張宇人陪同一眾參選人報名。參選人之一、蘭桂坊集團主席盛智文說，期望下屆行政長官專注於解決房屋問題，杜絕割房，提供更多就業機會，改善港人生活，讓青年人看到前景。

張宇人：注重平衡勞資關係

張宇人表示，飲食界支持完善選舉制度，落實「愛國者治港」，並指雖然這次選民基礎有改變，令參選人的選舉機會會有不同的做法，但認為參選人的代表性沒有減少，他陪同報名的參選名單分別來自現代管理飲食專業協會、香港餐務管理協會和香港飲食業聯合總會，「有商有代表，有食肆代表，有地區食肆的代表」，名單來自不同業內組織，有廣泛代表性。

被問及下屆特首必須符合哪些條件，他表示，業界希望選到一些與他們理念相同的人，平衡勞資雙方，而非一邊倒。屆時，他們會按參選人政綱作選擇，相信屆時會有具體準則去決定人選。

旅遊界

黃俊達：更多幫助旅遊建設

香港旅遊業議會主席黃俊達昨日聯同香港太古集團有限公司公共事務董事唐偉邦等人到政府總部遞交表格，出席旅遊界選委會界別分組選舉。黃俊達表示，在新選制下，新一屆選委會的功能將更為重要。他們16名有意參選的旅遊界人士，包括出入境、航空業界等持份者意向相同，希望在公平公正公開的制度下，集合業界內不同的聲音，為現在困難重重的旅遊業出一分力，並期望新一屆行政長官和立法會議員能為旅遊建設提供更多幫助。

唐偉邦：努力復甦冰封旅業

唐偉邦則表示，他們據選行政長官人選的準則「當然是要為香港未來建設」，特別希望選出的行政長官選和立法會議員選盡力為冰封多時的旅遊業復甦與建設。

地產及建造界

孔祥兆：繼續發揮香港優勢

中國建築工程（香港）有限公司香港總經理孔祥兆代表公司參選地產及建造界。他昨日接受香港文匯報訪問時表示，希望盡公民責任，共同建設香港未來。

孔祥兆在建築管理及規劃方面擁有39年經驗。他說，如果成功當選，會擔當起選委會，選出愛國愛港、考慮社會利益及福祉、為香港及國家做實事的行政長官及立法會議員人選，並表示自己奉行無公私之分；三是能夠繼續發揮香港的優勢，在國家積極參與全球治理及經濟發展中發揮作用。

曾慶祥：多提攜年輕工程師

地產及建造界17個議席，全部由選舉產生。香港機電工程商協會會長曾慶祥昨日遞交提名表格參選地產及建造界。他表示，在新選制下，更多的愛國者將可參與其中，達至「愛國者治港」的目標。加強各界別合作，改善香港更多的深層次矛盾，並期望參選以後可以幫助更多的年輕工程師，令他們有更廣闊的發展空間。

曾慶祥表示，被問及近期有反對派中人稱不會參與是次選委會界別分組選舉，有人更質疑選舉為所謂「小圈子」，曾慶祥表示，先不論如何定義「反對派」，最重要的是如何協助業界的發展，行業中可以有不同的意見及聲音，如何聆聽及接納有用的因素才是未來工作的重點。他期望未來可以幫助更多的年輕工程師，讓他們有更廣闊的發展空間和長遠的發展路線，包括粵港澳大灣區的內地城市等。

保險界

陳沛良：擴展灣區發展機遇

香港保險業聯合會前主席陳沛良、鄭國屏等人昨日報名參選保險界。陳沛良表示，參選是因為相信選舉制度優化後，特區政府的整體政策會有所提升，希望幫助業界長遠發展，尋求在香港大灣區及「一帶一路」建設下的市場機遇。

陳沛良相信在新選制下，未來的行政長官、議員都是有擔當、有能力的人，特區政府施政等方面都將有所提升，相信可以帶領香港重新出發，故決定再參選。他希望香港繼續維持繁榮穩定，這對商等各方面都有好處，更希望幫助業界尋求更多在粵港澳大灣區及「一帶一路」建設下的市場機遇。

李永達疑走佬

搭夜機竄偷敦

選委會提名期正式展開 廣泛界別代表踴躍報名

參選者心聲：選出愛國愛港有為務實治港者

為具愛國特色香港民主事業譜寫新一頁

陳勇麟各部門合作 確保選舉平穩

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇表示，香港經過兩年黑暴陰霾，選舉制度亦因一些別有用心的違法亂紀之人鑽漏洞而變得烏煙瘴氣，幸得中央出手幫助才達到現時的政治清零、社會穩定、法治回歸正軌。身為當然選委，他直言責任更重大，並希望今次的報名參選者不但符合堅定愛國者這一身份，還要對香港的未來更有擔當。

作為本港三場重要選舉的第一場，選委會選舉的順利舉行將為後兩場選舉奠定基礎，是環環相扣的，陳勇麟與政府各部門通力合作，確保選舉平穩運行，繼而有助於香港再出發及體現優質民主。

●圖文：香港文匯報記者 鄭治祖

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港各界人士昨日強調，是次選委會選舉極具意義，對香港整個管治制度極具影響性，亦標誌着香港選舉制度發展的重大里程碑，建議特區政府今次選舉做好選委會選舉的宣傳，並呼籲市民踴躍支持正在開展的選委會界別分組的提名和選舉工作，共同為香港的具愛國特色民主事業發展寫下新一頁。

譚耀宗盼各行各業賢能積極參與

全國人大常委會委員譚耀宗表示，選委會選舉的提名安排井井有條，是一個好的新起點，希望各行各業的賢能都能積極參與，用實際行動將香港這個共同家園建設得更好。

他指出，新選制下選委會得到重新構建，並被增 加賦權，加上選委會選舉產生的議員在立法會中佔多數，能使立法會更好地代表香港社會整體利益，有利行政立法關係，讓香港迎來良政善治的新局面。

譚耀宗期盼愛國愛港的特區管治者都能站在中華民族偉大復興的格局層面，共同維護國家主權、安全和發展利益，並以融入國家發展大局為己任，根據自身的專業知識、社會閱歷等，為特區管治建言獻策，為「一國兩制」實踐行穩致遠獻力量。

李慧琼：民建聯不少成員擬參選

民建聯主席李慧琼表示，選委會選舉是完善香港選舉制度的三場重要選舉中的首場，特區政府必須認真審慎地作出最好的安排，包括因應選委會選舉安排有所改變的事項，做好各項應對，同時因應疫情反覆，在實施防疫措施之下做好選舉宣傳及投票當日的各項安排。待選委會界別分組選舉順利完成之後，他們將積極聯繫各選委會委員，向他們講解民建聯的主張，並期望能與選委會委員一起推動相關政策，藉此協助特區政府施政，走向良治善政。

她還透露，民建聯不少成員正積極準備或考慮參與選委會選舉，並和業界溝通協調，稍後會公布有多人參選。被問及民建聯內的選委會成員會否提名非建制派人士，李慧琼表示基本原則是要愛國愛港和效忠特區，亦會視乎有關人士過去工作表現。

第三界別報名參選

勞工界

工聯會50人競逐選委

工聯會共推薦50名會員參選勞工界，包括魯志薪、李永富、丘謹誠及林偉江4名副理事長。昨日陪同參選代表遞交表格的工聯會會長吳秋北表示，中企完善選舉制度是希望選出有能的愛國者治理香港和解決社會深層次問題，故工聯會積極支持會員參選，並以培養出真心實意為香港建設、為國家富強、為民族復興的人才為目標。

吳秋北：助港達至良政善治

吳秋北表示，工聯會一如以往堅持愛國愛港的政治立場，準確貫徹「一國兩制」方針，並以團結各界、維護勞工基層、顧全國家大局及香港根本利益為依歸。他指是次選舉對落實「愛國者治港」非常重要，獲工聯會推薦的都是有擔當、立場堅定的愛國者，希望他們積極參與管治，協助香港達至良政善治。

工聯會在是次選委會選舉提倡八項主張：提出高效率會議、督促政府擔當有為；維護勞工權益；捍衛勞動尊嚴；堅持「愛國者治港」原則，確保「一國兩制」行穩致遠。

第四界別報名參選

鄉議局

劉業強：盼多支持新界發展

新界鄉議局主席劉業強聯同兩名鄉議局副主席林錦強及莫錦貴，昨日下午到灣仔民政事務總署為27名鄉議局界別參選人報名。劉業強表示，他們支持和擁護新選舉制度，相信新制度能夠達至均衡參與，並希望未來的行政長官和立法會議員支持新界發展，多聽聽鄉議局意見。

在新一屆選委會中，鄉議局界別的議席數目由過去的26席增加至27席。劉業強感謝中央支持，並表示鄉議局支持及擁護新選舉制度，今屆參選的27人名單，是按一貫方式由商商所產生而成員中包括新界太平紳士、鄉主席及專業人士，各鄉均衡參與，反映他們團結一致。

葉繼聰認為，行政長官和立法會議員除了要和平愛國者的要求外，還要具備承擔能力及勇於接受挑戰的條件，為香港作出貢獻，帶領香港有更好的未來。同時，他們還有大局意識，敢於鬥爭，力抗香港淪為外部勢力的棋子。

第五界別報名參選

全國性團體

梁宏正：關注照顧青年發展

全國青聯副主席梁宏正、全國青聯常委梁毓偉、全國青聯委員林琳等34個全國青聯成員報名參選「全國性團體香港成員的代表」界別分組。梁宏正表示希望選出有管治能力的愛國者，同時將更多青年聲音帶進選委會。

梁宏正表示，是次全國青聯有34人以全國性團體香港成員報名參選第十一界別選委會，希望根據憲法、基本法、「一國兩制」等法律框架，選出有管治能力的愛國者，同時將更多青年聲音帶進選委會，期望社會多關注和照顧青年各項發展。

梁宏正表示，是次全國青聯有34人以全國性團體香港成員報名參選第十一界別選委會，希望根據憲法、基本法、「一國兩制」等法律框架，選出有管治能力的愛國者，同時將更多青年聲音帶進選委會，期望社會多關注和照顧青年各項發展。